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Breza, 15.02.2021. godine

 OPĆINSKO VIJEĆE BREZA

- SLUŽBA OPĆINSKOG VIJEĆA -

O v d j e

Predmet : Odgovor na dostavljenu vijećničku inicijativu

Na sjednici Općinskog vijeća Breza održanoj dana 28.01.2021. godine, u okviru vijećničkih pitanja, vijećnik Rihić Anel u pismenoj formi podnio je vijećničku inicijativu koja glasi:

 „Da se svim privrednim subjektima umanji taksa za istaknutu firmu u narednom periodu“. 

U vezi sa postavljenom incjativom, dajemo sljedeći odgovor:
Odlukom o općinskim komunalnim taksama propisana je obaveza podnošenja prijava i plaćanja općinske komunalne takse, kriteriji za utvrđivanje visine takse, način prijave i naplate takse, oslobađanje od plaćanja, umanjenje i povrat takse, nadzor nad obraćunavanjem i plaćanjem takse, te tarifa taksi na području općine Breza.

Obveznik takse je pravno ili fizičko lice upisano u odgovarajući registar, koje koristi pravo ili predmete za čije korištenje je propisano plaćanje takse ili pruža usluge za čije bavljenje je propisana taksa.


Taksa za isticanje firme, obračunava se i plaća u godišnjem iznosu, a plaća se u fiksnom iznosu unaprijed za predstojeću godinu ili akontativno u 12 (dvanaest) jednakih mjesečnih rata u toku godine za koju je podnesena prijava za razrez takse.
Obveznik dužan je podnijeti prijavu i uplatiti komunalnu taksu Poreznoj upravi- Kantonalni porezni ured Zenica- Porezna ispostava Breza za tekuću godinu do 20. februara sa stanjem na dan 1. januar. 


Izuzetno, obveznik takse koji počinje sa radom tokom godine (poslije 20.02.) prijavu za plaćanje takse podnosi do kraja mjeseca u kojem je stekao svojstvo obveznika i taksu plaća srazmjerno vremenu obavljanja djelatnosti.

Obzirom na pandemiju Covid-19 umanjenje komunalne takse na istaknutu firmu je opravdano.


U tom smislu u Planu rada Općinskog vijeća Breza za 2021. godinu će se planirati donošenje nove Odluke o komunalnim taksama čija primjena će biti od 01.01.2022. godine 
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